



# 世黃總商會新屆職員雅加達起航理事會議圓滿成功 全球黃氏企業家共商發展大計

2025年3月8日上午，由印尼江夏堂黃氏宗親總會承辦的“世界黃氏總商會新屆職員理事會議”在印尼首都雅加達隆重召開，來自世界各地有中國各省、香港、澳門、馬來西亞、柬埔寨、韓國、菲律賓等國家和地區及印尼各地150多位黃氏企業代表齊聚一堂，共商家族發展大計，共敘宗親情誼。此次會議不僅是黃氏家族商會的一次重要聚會，更是對家族文化傳承和未來發展方向的深入探討。

籌委會主席黃春和（印尼黃氏宗親總會執行主席）稱，這次承蒙黃德新宗長的信任和委託，負責本次會議的籌備工作。在總主席黃財利宗長的領導下，感謝在黃氏年輕人的積極參與配合和下，終讓會議順利召開。希望各宗親精英能分享經驗，為商會的發展出謀劃策，期待能在培養商業人才等方面達成更多共識，共創黃氏商業的新輝煌。會議由世界黃氏總商會秘書長黃棟星主持。

世界黃氏總商會會長、世界黃氏宗親總會永遠名譽理事長黃德新致辭。黃德新在致辭中回顧了世界黃氏總商會過去的發展歷程，肯定了全體成員為商會發展所做出的努力和貢獻。他表示，過去的歲月里，世界黃氏總商會在聯絡宗親感情、促進經貿合作、弘揚家族文化等方面取得了顯著成績。同時，他也對商會未來的發展提出了新的期望和目標，鼓勵大家在新的一年裡繼續團結協作，積極拓展商務合作，為黃氏家族的繁榮發展貢獻更多力量。

世界黃氏宗親總會秘書長黃印華也發了重要講話。黃印華強調了家族文化傳承的重要性，認為黃氏家族源遠流長，擁有深厚的文化底蘊，我們作為黃氏後人，有責任、有義務將這份寶貴的文化遺產傳承下去。他還提到，在全球化的今天，黃氏宗親更應加強聯繫，凝聚力量，共同應對各種挑戰和機遇。黃印華先生在講話中還分享了他對加強世界各地黃氏宗親交流與合作的看法和建議，為推動家族商會事業發展提供了新的思路。

世界黃氏宗親總會永遠名譽理事長黃木河在講話中表達了對黃氏家族未來發展的信心和期待。他回顧了自己多年來參與家族事務的經歷，感慨萬千。他表示，黃氏家族一直以來都秉持著團結互助、誠信友善的優良傳統，正是這種傳統讓黃氏家族在世界各地



開枝散葉，不斷發展壯大。他希望年輕一代的黃氏宗親能夠繼承和發揚家族傳統，努力拚搏，為家族爭光。

此次會議的成功召開，為世界黃氏總商會未來的發展指明瞭方向，也為全球黃氏宗親的團結與合作奠定了更加堅實的基礎。相信在全體黃氏宗親的共同努力下，黃氏家族一定能夠繼續傳承和弘揚家族文化，在經濟、文化、社會等各個領域取得更加輝煌的成就，為世界的和平與發展做出更大的貢獻。大會並頒發去年七月在新加坡舉行的世黃宗親總會理監事會通過的世黃總商會新屆理監會名單給在場的職員聘書，由黃德新會長頒發。

在午後的會議中，世黃總商會副秘書長黃繼明宗親代表秘書處向與會代表做了“世黃總商會未來三年工作計劃”的發言，會後還進一步討論了修改商會章程的重要性，並確定了商會會員制度。會議中，黃德新、黃一君、黃添來、黃財利、黃振興、黃春和、黃國棟、黃益斌、黃和昌、黃召光、黃俊功、黃勇軍、黃利、黃亞南、黃興輝、黃勇華、黃璐等宗長、宗親慷慨解囊，為推動商會發展提供了充分的資金支援。

晚間，主辦單位在雅加達太陽城酒樓舉行歡送晚宴。印尼高等教育、科學與技術部副部長Fauzan教授、雅加達專區副省長拉諾·卡諾出席了歡送晚宴。

在「世黃宗親總會」領導的關懷下，在黃德新會長的邀請下、在「印尼黃氏宗親總會」總主席黃財利的領導下，印尼黃氏宗親總會承辦會議，在執行主席黃春和的籌辦下，印尼黃氏宗親全力以赴，致使此次“世黃總商會”新屆職員會議在雅加達圓滿成功。

**圖片說明：**  
會議由世界黃氏總商會秘書長黃棟星主持。  
黃德新會長頒發聘書給黃棟星。  
印尼高等教育、科學與技術部副部長Fauzan教授、雅加達專區副省長拉諾·卡諾出席歡送晚宴。合影留念。

## 聖軍中學校友總會新屆就職典禮

菲華各校友會聯誼總會訊：聖軍中學校友總會於三月九日（星期日）上午十一時假座世紀海鮮酒家隆重舉行慶祝成立廿八週年暨第廿九連三十屆職員就職典禮，當天嘉賓雲集一堂，氣氛熱烈，盛況空前。

大會主席侯逸蘭在歡迎辭中，今天，當我擔任聖軍中學校友會會長任期即將結束的時候，我滿懷感激和自豪地站在你們面前。當我於二零二一年元月擔任這項職務時，我們誰都沒有預料到未來將面臨前所未有的挑戰。

新冠肺炎疫情以我們無法想像的方式擾亂了我們的生活，迫使我們適應並找到母



## 校友總吳良煌祝願會務蓬勃發展

所有成就成為可能。

當我將火炬傳遞給我們即將上任的主席，八二年度的吳子雄學長時，我對我們校友會的未來充滿了樂觀。子雄學長是一位敬業且充滿熱情的領導者，我相信他將帶領我們的協會走向更高的高度。

最後，我想向你們每一個人說一聲謝謝，因為你們讓我的會長任期變得有意義。這是一次難忘的旅程，我很榮幸能與你們分享，感謝你們，祝你們有個愉快的一天。

就職儀式由該校校長吳建華神父擔任監誓員，菲華校友總吳會長良煌為主講人，崇仰總醫院院長柯賢豪博士等也先後上台發表致辭。

新任會長吳子雄先生在致詞時表示：我很榮幸被任命為校友會會長，希望能夠為本校友會全面成長和發展作出積極的貢獻。

特別要對卸任會長侯逸蘭女士表示感謝，感謝她在四年任內出色的工作、努力和奉獻精神，事實上，她為我們繼任會長制定了路線圖。我親眼目睹了她的辛勤付出，也敬佩她對我們校友會及校友的熱愛和關懷。我打算效法她所開始的事。

我們校友會的目標之一乃是增加和加強校友間的友誼，因為我們之間的聯繫越緊密，我們就能做更多的事情來造福學校和校友。因此，當我擔任校友會會長時，我將盡力接觸並鼓勵校友之間進行更多有意義的互動，希望這能激發更多人參與校友會未來的事業和活動。這些最終將有助於實現我們的目標，為了實現這一目標，我需要大家的幫助和合作，我的校友們！我們一起努力吧！

大會主講人，菲華各校友會聯誼總會會長吳良煌先生在致詞時，聖軍中學校友總會今天隆重舉行慶祝成立廿八週年暨第廿九連三十屆職員就職典禮，我謹向校友會名譽理事長侯逸蘭、新任理事長吳子雄及全體理事表達最熱烈的祝賀。您對聖軍中學校友總會多年的奉獻、熱情和承諾確實鼓舞人心，我相信您一定會在新的角色中表現出色。今天受邀擔任大會主講人，深感榮幸，在此，我謹代表菲華各校友會聯誼總會的全體同仁，向貴會表達我們最熱誠的祝賀和由衷的感謝。

今天，我們聚集在這裡，不僅是為了慶祝新屆職員的就職；我們也在慶祝聖軍中學的傳統。我們正在慶祝無數的回憶、經歷和教訓，它們將我們塑造成了今天的樣子。

作為校友，我們有獨特的機會回饋母校，支持下一代的聖軍子弟，並確保我們珍惜的價值觀和傳統繼續蓬勃發展。

今天，你們正式加入了一個遠遠超出聖軍中學範圍的傳承——一個卓越、服務和終身聯繫的傳承。

這次就職典禮不僅僅是一個儀式；這是對您成就的慶祝，也是對您為校友會留下的不可磨滅印記的認可。但這也是一種行動的呼籲。身為校友，你們現在肩負著維護聖軍中學校友總會的價值觀並確保其傳統繼續蓬勃發展的責任。

聖軍中學不只是一所學校，更是生活的基礎。在這裡，你們不僅學會了在學業上取得優異成績，也學會了以誠信領導、以同情心服務以及在挑戰面前堅持不懈。這些價值觀不會隨著畢業而結束；它們與你們同在，指引你們的道路，塑造對世界的貢獻。

身為校友，你們現在是這項使命的火炬手。你們是聖軍戰士的活生生的體現，你們的行動——無論大小——都會激勵走進母校的下一代學生。

今天，我向你們發起挑戰，要求你們以目標和熱情承擔起校友的角色。讓你的行動體現校友會的價值觀，並激勵其他人也這樣做。

我想說：永遠不要忘記你們在這些神聖的殿堂裡學到的教訓。永遠不要忘記你們建立的友誼、你們克服的挑戰和你們所取得的成功。恭喜您，也祝福你們作為校友會的旅程充滿目標、聯繫和持續成長。讓我們共同努力，確保聖軍中學隨著時間的推移更加閃耀光芒。

最後，我要向本次活動的全體理事表示衷心的祝賀，感謝他們為該協會的成功所做的不懈努力。願這趟旅程為您帶來滿足、成長以及產生正面影響的無數機會。

讓我們繼續超越、繼續前進，並忠於聖軍的精神。恭祝聖軍中學校友總會會務蒸蒸日上，聖軍中學校務昌隆，也祝各位身體健康，生意興隆，家庭美滿，萬事如意！

是日出席本會要員尚有榮譽會長許麗容，常務諮詢委員麗英，副會長蔡天從、施玲玲、王少蓉、李伯慈，理事施純永、陳榮、林瑞祥、陳清江、蔡文微等。

在典禮結束前，副會長陳著祖先生致謝詞，和精彩的文藝節目與抽獎讓現場氣氛達到高潮。